

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΕΕΒΑ 13.11.71 ΣΤΟ ΤΟΡΟΝΤΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ, ΙΟΝΙΟΣ, ΘΕΣΣΑΛΟΣ, ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, ΕΠΙΜΕΜΙΑΝΗΣ
ΑΒΟΝΤΕΣ : ΚΡΗΤΙΚΟΣ ΛΟΓΩ ΑΙΘΗΣΕΙΑΣ ΤΟΥ
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΚΡΑΤΗΣΕ Ο ΒΑΣΙΟΣ

ΑΝΑΓΝΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΚΑΙ ΔΙΑΝΙΣΤΩΣΕΙΣ

ΔΙΑΒΑΣΤΗΚΑΝ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ. ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΔΙΕΝΙΣΤΩΣΑΝ ΟΤΙ ΣΧΕΔΟΝ ΚΑΝΗΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΕΚΤΕΛΕΣΤΩΝ ΚΑΙ ΟΤΙ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΚΡΕΜΗ. Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΠΑΡΕΤΗΡΗΣΕ ΩΣΙ ΚΑΙ ΟΥ ΔΥΟ ΞΕ (ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΒΑ) ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ. ΠΟΛΛΕΣ ΚΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΕΛΕΥΘΕΡΟΤΙΚΟΥ ΜΑΣ ΚΙΝΗΜΑΤΩΣ ΠΑΙΡΝΟΝΤΑΙ, ΑΛΛΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΦΟΡΕΣ ΔΕΝ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ, ΕΤΣΙ ΙΣΤΗΝ ΕΚΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΑ ΣΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Τ Α ΙΔΙΑ ΘΕΜΑΤΑ. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΞΕ ΣΥΜΦΩΝΗΣΑΝ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΝΙΣΤΩΣΗ ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΛΟΥΝ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΝΑΣΥΜΒΗ ΚΑΤΙ ΤΕΤΟΙΟ. ΟΛΕΣ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΣ ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΝΩ ΙΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΘΑ ΕΡΓΑΣΘΟΥΝ ΚΑΙ ΘΑ ΠΝΑΦΕΡΟΥΝ ΤΟ ΑΡΓΟΤΕΡΟ ΙΣΤΗΝ ΕΚΟΜΕΝΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΑΜΕΣΙΑ ΙΤΙΣ ΔΥΟ ΞΕ.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ, ΤΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟ ΔΡΑΣΤΗ- ΡΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ, ΙΣΤΟ ΕΞΗΣ ΟΙ ΔΥΟ ΞΕ ΘΑ ΑΝΤΑΛΛΑΞΟΥΝ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΟΥΣ. ΚΑΘΕ ΜΕΛΟΣ ΘΑ ΛΑΜΒΑΝΗ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ.

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΚΟΡΙΝΘΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΘΕΜΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΝΩ ΙΤΙΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΜΑ.

ΕΝ ΣΥΝΤΟΜΙΑ Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΕΙΠΕ ΤΑ ΕΞΗΣ:

ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΓΚΛΙΟΥ ΙΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙ ΚΑΝΙΚΗΣ ΓΕΡΟΥΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΜΑΛΕΙΨΗ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΚΒΕΙΝΕΙ. ΤΟ ΣΥΜΠΕΡΑΙΜΑ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΞΕΔΙΚΤΙΚΗ ΠΟΡΕΙΑ. ΟΥΤΕ ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑ- ΤΕΘΕΙΜΕΝΟΙ ΝΑ ΑΝΑΜΕΤΡΗΘΟΥΝ ΜΕ ΤΙΣ ΗΝΑ ΟΥΤΕ ΚΑΙ ΟΙ ΠΙΟ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΤΕΘΕΙΜΕΝΟΙ ΝΑ ΑΝΑΜΕΤΡΗΘΟΥΝ

ΜΕ ΤΟ ΠΕΝΤΑΓΩΜΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ. ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΘΕΜΕΛΙΩΜΕΝΕΣ ΚΑΙ ΑΔΙΑΣΕΙΣΤΕΣ, Η ΜΟΝΗ ΕΒΕΛΙΣΗ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΥΜΝΗ, ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΚΑΘΟΙΑ ΠΟΛΙΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΤΟΥ 68, ΕΠΟΜΕΝΩΣ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ. ΑΥΤΟ ΔΕΝ ΘΑ ΓΥΜΝΗ ΠΟΛΥ ΓΡΗΓΟΡΑ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΚΚΛΗΣΕΙΣ. ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΥΤΑ (ΣΥΝΤΑΓΜΑ 68) ΑΡΚΕΤΑ ΜΕΓΑΛΗ ΜΕΡΙΑ ΔΕ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΘΑ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΘΗ, ΘΑ ΣΥΜΒΙΒΑΣΘΗ - ΔΕΞΙΑ; ΚΕΝΤΡΟΔΕΞΙΑ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΑ ΑΚΟΜΑ, Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΕΙ ΝΑ ΕΑΘΗ ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΕ ΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ. ΚΑΙ Η ΡΩΣΙΑ ΕΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΝΑΛΥΣΕΙ ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗ - Η ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΔΕΝ ΕΡΧΕΤΑΙ ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΑΖΙ ΤΗΣ. ΤΕΛΙΚΑ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΘΑ ΥΠΟΚΥΨΗ ΣΤΟΝ ΣΥΜΒΙΒΑΣΜΟ. ΕΜΕΙΣ, ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΠΟΥ ΑΠΟΤΕΛΟΥΜΕ ΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΜΟΝΟΙ ΦΟΡΕΙΣ ΤΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ ΑΓΩΝΑ. ΚΑΙ Ο ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ. ΑΛΛΑ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΚΟΛΑΗ ΔΟΥΛΕΙΑ. ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΘΕΜΕΛΙΩΣΟΥΜΕ ΚΙΝΗΜΑ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΔΙΚΤΥΩΣΗ. ΑΥΤΟ ΣΥΝΕΠΑΓΕΤΑΙ ΜΙΚΡΟ ΑΝΑΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ ΣΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΠΟΥ ΔΟΥΛΕΥΟΜΕ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ. ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΗΩΣ ΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΜΑΣ ΔΙΚΤΥΟ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΕΧΕΙ ΚΤΥΛΗΘΗ ΑΡΚΕΤΑ. ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ ΚΑΙ ΟΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ ΤΕΤΟΙΕΣ ΔΡΑΣΤΗ- ΡΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΕΧΟΥΝ ΔΥΣΧΕΡΑΝΘΗ ΣΕ ΜΕΓΑΛΟ ΒΑΘΜΟ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΣΤΗ ΓΕΡΜΑΝΙΑ ΚΑΙ ΙΤΑΛΙΑ. ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΜΩΣ ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΑΤΡΙΔΑΣ ΜΑΣ - ΜΟΝΟ Ο ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩ- ΤΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ ΚΑΙ Ε ΑΥΤΟΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΑΥΤΟΥΣ ΜΑΣ. ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΜΜΑΧΙΩΝ ΜΕ ΧΩΡΕΣ ΤΟΥ ΤΡΙΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΕΧΟΥΝ ΓΙΝΕΙ ΠΡΟΣΗΛΟΘΕΙΕΣ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΚΑΙ ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ. ΑΣΦΑΛΩΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΝΤΑΙ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ. ΠΡΩΤΟ, ΓΙΑΤΙ ΜΟΝΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ ΉΝΡΑΝ ΤΕΤΟΙΟ ΉΚΕΘΑΡΟ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΠΟΥ ΝΑ ΣΥΓΚΙΝΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΦΕΡΟΥΝ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΑΥΤΕΣ ΝΑ ΜΑΣ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ ΓΙΑΤΙ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΤΕΤΟΙΕΣ ΕΠΙΤΕΥΞΕΙΣ ΠΟΥ ΝΑ ΠΕΙΣΟΥΝ ΤΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΑΥΤΑ ΟΤΙ ΜΠΟΡΕΙ Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΝΑ ΔΥΝΑΜΩΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΙΝΑΚΑ ΠΟΥ ΑΝΑΙΤΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ.

ΕΠΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΠΑΝΩ ΣΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ ΜΕ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΡΩΤΟ ΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ "ΣΕ ΤΙ ΑΠΟΒΛΕΠΕΙ Η ΕΜΕΡΓΟΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ" ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΟΡΦΕΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ.

ΣΕΛΙΣ 3 ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΕΒΑ 83.11.71

ΣΤΟ ΕΡΩΤΗΜΑ ΣΕ ΤΙ ΑΝΟΒΑΙΝΕΙ Η ΕΝΕΡΓΟΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΔΙΑΔΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΞΗΣ ΑΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΟΝΟΙΕΣ ΣΥΜΦΩΝΟΥΜ ΟΛΟΙ;

- 1) ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΦΟΒΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΚΥΚΛΟΥΣ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ
- 2) ΞΕΘΑΡΕΜΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ
- 3) ΕΛΛΕΙΨΗ ΙΣΟΡΡΟΧΙΑΣ (Η ΧΟΥΝΤΑ ΔΕΝ ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ)
- 4) ΣΚΑΗΡΥΝΣΗ - ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΠΙΣΤΕΩΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΧΟΥΝΤΑ - ΑΠΟΦΥΓΗ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΑΥΞΕΩΝ
- 5) ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΜΑΧΙΩΝ

ΕΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΜΟΦΕΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΙΝΑΙ ΗΩΣ ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΣΟΒΑΡΩΤΕΡΟΙ ΑΝ ΟΤΙ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΣΚΑΗΡΩΤΕΡΕΣ.

ΔΙΑΝΙΣΤΩΜΕΤΑΙ ΟΤΙ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΕΝΑΣ ΛΟΓΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΝΟΙΟ ΔΕΝ ΕΧΟΥΜ ΓΙΝΕΙ ΤΕΤΟΙΟΥ ΕΙΔΟΥΣ ΠΡΑΞΕΙΣ ΕΙΝΑΙ ΟΤΙ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΣΚΑΗΡΟ ΑΝΟ ΤΗ ΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΟ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΠΡΟΣΗΛΑΘΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΗ ΜΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΛΑΟ ΗΟΥ ΤΕΛΙΚΑ ΤΟΝ ΟΔΗΓΕΙ ΣΤΟΝ ΕΥΝΟΥΧΙΣΜΟ.

ΣΤΟ ΙΝΗΜΕΙΟ ΑΥΤΟ ΔΙΑΒΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΥΤΟ ΕΡΚΥΚΑΙΟΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΕ ΕΥΡΩΠΗΣ ΣΤΙΣ ΟΝΟΙΕΣ ΘΙΓΟΝΤΑΙ ΑΡΚΕΤΑ ΑΝΟ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΤΟΣΟ ΤΗΣ Α ΟΙΟ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ.

ΕΥΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΕΝ ΑΕΝΤΟΜΕΡΕΙΑ ΣΤΟΧΟΙ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΙ ΠΑΝΩ ΣΕ ΣΚΑΗΡΗ ΓΡΑΜΜΗ.

Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΗ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΕΕ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΧΗΣ ΤΙΣ ΣΚΕΥΕΙΣ, ΔΙΑΝΙΣΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΕΒΑ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΥ Α

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΛΕΡΗ ΕΝΑ ΜΕΛΟΣ ΑΝΟ ΤΗΝ ΕΕΒΑ ΤΟ ΟΝΟΙΟ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΕΠΙΤΡΟΧΟΣ ΣΕ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΙΑ ΜΕ ΤΟ ΣΧΗΜΑ ΕΥΡΩΠΗΣ ΚΑΙ ΗΟΥ ΘΑ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΣΗΟΝΤΕΙΑ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΓΡΑΦΕΙΩΝ:

ΣΕΛΙΣ 4 ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΕΒΑ 19.11.71

- Α) ΓΡΑΦΕΙΟ Α
- Β) ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
- Γ) ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΟΙ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΩΝ ΤΡΙΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΕ Η ΟΧΙ. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΝΑ ΓΙΝΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΡΙΝΘΙΟ ΚΑΙ ΟΙ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΑΥΤΟΙ ΝΑ ΜΗ ΓΙΝΟΥΝ ΓΝΩΣΤΟΙ ΣΤΗΝ ΕΕΒΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΕΕ ΚΑΙ ΑΝ ΑΚΟΜΗ ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΕΒΑ. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΕΒΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΚΑΤ' ΙΔΙΑΝ ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΝ ΜΕΛΗ ΣΤΟΝ ΚΟΡΙΝΘΙΟ. ΔΙΑΝΗΙΣΤΩΝΕΤΑΙ ΑΚΟΜΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ Η ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΗ ΑΛΑΓΚΗ ΑΜΑΖΗΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΙΚΑΝΩΝ ΑΜΕΡΩΝΩΝ ΠΟΥ ΛΕΦΑΛΩΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ ΜΑΣ.

ΝΑΚ - ΦΙΑΟΙ ΤΟΥ ΝΑΚ (ΕΓΚ 7.11 ΚΟΡΙΝΘΙΟΥ ΠΡΟΣ ΦΙΑΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΚ ΜΟΜΑΧΟΥ ΚΑΙ ΕΕΕ ΜΕ ΚΟΙΜΟΝΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΕΕΒΑ.

Η ΕΕΒΑ ΕΞΗΤΑΣΕ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΕ ΤΗΝ ΕΓΚΥΚΛΙΟ 7.11.71 ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΕΕ ΜΕ ΚΟΙΜΟΝΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΕΒΑ ΤΟΥ ΑΡΧΗΓΟΥ. ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙ. ΚΑΤΑΛΗΓΕΙ ΣΤΑ ΕΞΗΣ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ.

- α) ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΗ Η ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΕ ΦΙΑΟΥΣ ΤΟΥ ΝΑΚ (ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΑΛΛΗΛΕΡΓΥΗΣ) ΚΑΙ ΝΑΚ.
- β) ΟΙ ΦΙΑΟΙ ΤΟΥ ΝΑΚ ΔΙΟΙΚΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΑΙΡΕΤΕΣ ΗΓΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΜΕΛΩ ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΕΩΝ ΝΑΚ ΕΚΙΝΗΔΟΥ ΧΩΡΑΣ ΝΑ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΟΥΝ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥΣ ΚΑΙΝΑΝΩ ΣΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ.
- γ) ΤΟ ΝΑΚ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΣΥΝΩΜΟΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ. ΕΙΝΑΙ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΟΤΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΙΝΗΔΟ ΟΛΕΣ ΟΙ ΓΝΩΜΕΣ ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΥΠ ΟΥΙΝ. ΟΙ ΗΓΕΣΙΕΣ ΟΜΩΣ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΝΑΚ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΙΡΕΤΕΣ ΚΙ ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΣΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΕΙΑ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ.
- δ) ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ Η ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΤΟΥ ΝΑΚ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΟΥΤΕ ΣΤΟΝ ΒΟΡΕΙΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΧΩΡΟ ΟΥΤΕ ΣΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΧΩΡΟ. ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΟΛΟΓΗΣΗ ΜΕΩΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΡΟΘΩΠΗ ΤΩΝ ΙΚΑΝΩΝ ΣΕ ΥΠΕΥΘΥΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ.

ΠΑΚ Η.Π.Α.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗ ΠΥΡΗΝΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΑΚ ΗΠΑ. Ο ΠΥΡΗΝΑΣ ΑΥΤΟΣ ΘΑ ΠΑΡΑΡΤΙΖΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΑΘΗΓΗΤΗ, ΤΟΝ ΘΕΣΣΑΛΟ ΚΑΙ ΤΟΝ Κ.ΤΖ. ΚΑΙ ΘΑ ΔΙΕΥΡΥΝΘΗ ΣΥΝ ΤΩ ΧΡΟΝΩ. ΘΑ ΓΙΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗ ΠΥΡΗΝΑΣ ΠΑΚ ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΟΛΗ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ, Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΙΧΕ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΤΑ ΠΟΣΟΝ Η ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΚΑΙ Η ΒΟΣΤΩΝΗ ΕΧΟΥΝ ΣΤΕΙΛΕΙ ΤΑ ΥΠΕΣΧΗΜΕΝΑ ΜΗΝΙΑΙΩΣ, ΚΑΝΕΙ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ - ΚΑΤΑΘΕΤΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ, ΤΟΥ ΕΠΡΙΝΓΚΟΪΑΝΤ (Η ΒΟΣΤΩΝΗ ΔΕΝ ΠΑΡΕΔΩΣΕ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ). ΔΙΑΠΙΣΤΩΜΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΔΕΝ ΚΑΤΕΒΑΛΕ ΤΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΓΙΑ ΤΡΕΙΣ ΜΗΝΕΣ ΑΠΟΤΟΝ ΙΟΥΝΙΟ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ. ΤΟ ΣΙΚΑΓΟ ΚΑΤΕΒΑΛΕ ΤΑ ΥΠΕΣΧΗΜΕΝΑ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΟΣΤΩΝΗ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΥΠΑΡΗ ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΣΤΕΙΛΕΙ ΣΗΜΕΙΩΜΑ. ΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΜΟΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΑΝ ΤΗΝ ΕΕ ΠΑΝΩ ΣΤΙΣ ΤΕΡΑΤΙΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΛΛΟΓΗ ΕΟΡΩΝ. ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΠΑΝΤΩΣ ΔΙΑΡΚΩΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΚΑΙ ΘΑ ΕΝΤΑΘΟΥΝ ΑΚΟΜΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΟΥΝ ΝΕΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΦ ΟΣΟΝ ΠΑΛΗΕΣ ΠΗΓΕΣ ΓΒΥΧΟΥΝ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ; ΠΑΝΤΩΣ Η ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΕ ΠΩΣ ΘΑ ΦΑΝΗ ΣΥΜΠΛΗΡΗΣ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΣΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΑΝΑΛΑΒΕΙ.

Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΕΤΟΝΙΣΕ ΤΗΝ ΣΗΜΑΣΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΥΔΕΙΑ ΜΑΣ Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΩΝ ΕΜΒΑΣΜΑΤΩΝ. ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ ΝΑ ΓΙΝΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΟΥΔΕΙΑΣ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΓΝΩΣΤΟ ΠΟΤΕ ΘΑ ΦΘΑΣΟΥΝ ΤΑ ΕΜΒΑΣΜΑΤΑ. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΕΜΒΑΣΜΑΤΩΝ.

ΜΕΘΙ ΠΥΡΗΝΕΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΠΑΚ ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΗΠΑ.

Ι. ΟΥΙΜΙΝΕΓΚ: Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΣΤΟ ΟΥΙΜΙΝΕΓΚ ΚΑΝΑΔΑ. ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΘΗΚΕ ΕΝΑΣ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟΣ ΠΥΡΗΝΑΣ, ΗΑΝ ΜΑΖΕΥΤΗΚΑΝ 1.100 ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΠΟΥ ΕΚΑΝΕ Ο ΜΠΟΥΖΟΥΝΗΣ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΕΣΤΗ Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΚΑΙ Ο ΠΡΩΫΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΜΑΝΙΤΟΒΑ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΛΠΙΔΑ ΓΙΑ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΜΗΝΙΑΙΑ.

2. ΓΑΡΦΟΝ ΣΠΡΙΝΓΚΣ: Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΣΤΟ ΓΑΡΦΟΝ ΣΠΡΙΝΓΚΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΕΠΙΤΡΟΦΗΣ ΝΑΚ. ΚΟΣΜΟΣ ΕΜΘΟΥΣΙΩΔΗΣ ΑΛΛΑ ΜΕ ΛΙΓΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΛΛ. ΔΕΝ ΜΗΘΟΥΜΕ ΝΑ ΕΛΘΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΨΟΦΑΔΑ ΑΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΠΟΨΕΩΣ. Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΑ ΚΡΑΤΗΣΗ ΤΗΝ ΕΒΑΦΗ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ. ΗΔΗ ΤΟΥΣ ΕΧΕΙ ΑΠΟΣΤΑΛΗ ΔΙΑΦΩΤΙΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΤΟΥ ΝΑΚ.

3. ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ: Ο ΚΟΡΙΝΘΙΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ ΟΤΙ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΠΑΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΦΟΡΝΙΑ ΤΟΝ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟ ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΗ ΕΚΕΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΗ ΠΥΡΗΝΑ ΤΟΥ ΝΑΚ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΑΖΕΥΗ ΧΡΗΜΑΤΑ. ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΝΑ ΠΑΝ Ο ΒΑΣΙΟΣ ΕΚΕΙ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΗ ΤΙΣ ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ ΑΥΤΕΣ. Η ΕΕ ΣΥΜΦΩΝΕΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΜΩΣ ΧΡΗΜΑΤΑ ΑΥΤΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΑΥΤΟΥ.

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΚΑΝΑΔΑ

ΔΙΑΒΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΣΤΟ ΟΠΟΙΟ ΔΙΑΤΥΠΩΝΟΝΤΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΑ ΤΟΣΟ ΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΜΕΛΕ ΥΟΡΚΗΣ ΕΜ ΣΧΕΣΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΣΥΜΕΡΓΑΣΙΑ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟ ΧΟΡΟ ΤΗΣ ΚΑΜΠΑΝΑΣ ΟΣΟ ΚΑΙ ΕΝΑΝΤΙ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΝΑΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΩΨΟΝΗ ΤΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ. ΕΝΑΚΟΔΟΥΘΕΙ ΣΥΣΤΗΤΗΝ. ΤΑ ΜΕΛΗ ΔΙΑΒΙΒΙΣΤΟΥΝ ΗΩΣ Ο ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ ΥΠΕΡΒΑΛΛΕΙ ΣΕ ΚΟΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΚΑΙ ΕΚΦΟΡΑΖΟΥΝ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΔΕΝ ΗΤΑΝ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΠΡΩΨΟΝΗ Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΗ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ. ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ Ο ΘΕΣΣΑΛΟΣ ΝΑ ΕΤΟΙΜΑΣΗ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΝΤΗΣΕΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΝΑ ΘΕΣΗ ΥΠ ΟΥΗ ΤΗΣ ΕΕ ΠΡΟΣ ΕΓΚΡΙΣΗ. Η ΑΝΑΝΤΗΣΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΔΙΑΤΥΠΩΜΕΝΗ.

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΓΩΝΑΣ

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΘΗ Η ΣΥΜΒΟΛΗ ΝΟΥ ΣΤΕΛΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΚΑ. Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ. ΘΑ ΚΑΤΑΒΑΝΘΗ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΩΣΤΕ ΤΟ ΣΙΚΑΓΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΝΑ ΤΟΝ ΔΙΟΧΕΤΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΒΟΣΤΩΝΗ ΚΑΙ ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΤΟΡΟΝΤΟ ΣΤΟ ΜΟΝΤΡΕΑΛ. ΑΥΤΟ ΕΙΧΕ ΑΤΟΜΙΣΕΙ ΠΟΛΥ, ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ. ΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΣ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΝΑ ΕΙΔΟΘΟΙΝΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΡΜΟΔΙΟΥΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΣΤΙΣ ΗΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ.

ΣΕΛΙΣ 7 ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΣΒΑ 19.11.71

ΠΑΝΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΚ

ΔΙΑΔΙΣΤΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ Η ΑΠΟΛΥΤΗ ΑΝΑΓΚΗ ΥΠΑΡΞΕΙΣ ΕΣΤΩ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΥ ΠΟΛΥΓΡΑΦΗΜΕΝΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΠΟΥ ΝΑ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΗ ΤΟΥ ΠΑΚ, ΤΙΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ, ΕΙΔΗΣΕΙΣ. Ο ΚΟΣΜΟΣ ΜΑΣ ΜΕΝΕΙ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΜΙΑ ΕΜΗΜΕΡΩΣΗ. ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΘΟΥΝ Ο ΕΠΙΜΕΝΙΑΝΗΣ ΚΑΙ Ο ΒΑΣΟΣ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΤΗΝ ΕΥΘΥΝΗ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΟΥ ΕΝΤΥΧΟΥ ΑΥΤΟΥ. ΤΟ ΕΝΤΥΧΟ ΑΥΤΟ, ΠΟΛΥΓΡΑΦΗΜΕΝΟ, ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟ ΕΣΤΗΝ ΑΡΧΗ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΠΑΚ - ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΕΧΕΙ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΑΚ ΤΟΡΟΝΤΟ Η ΜΟΝΤΡΕΑΛ - ΠΑΝΗ ΤΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΩΡΙΣΜΕΝΩΝ ΔΙΕΥΚΟΛΥΣΕΩΝ ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΠΑΡΕΧΕΙ Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ (ΠΟΛΥΓΡΑΦΟΣ κλπ.) Η ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΕΡΙΠΟΥ 100 ΔΟΛΛΑΡΙΑ ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΚΔΟΣΗ. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΕ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΝΑ ΣΤΕΙΑΘΟΥΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΣΤΑ ΘΝΟΙΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΣΤΕΦΑΕΤΑΙ ΤΟ ΕΝΤΥΧΟ.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΗ ΕΚΔΟΜΗ

ΑΝΑΤΙΘΕΤΑΙ ΣΤΟ ΒΑΣΟ ΝΑ ΕΞΑΚΡΙΒΩΣΗ ΚΩΤΑ ΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΗΤΟ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΚΔΟΜΗ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΑΓΓΛΙΚΑ ΑΠΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΤΟΡΟΝΤΟ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ ΟΤΙ ΘΑ ΚΛΑΥΝΤΕΙ ΤΑ ΕΒΟΛΑ ΤΟΥ.

ΕΚΔΟΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ ΑΓΡ

ΔΙΑΔΙΣΤΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΟΤΙ Η ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ "Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΒΕΙΑΝ ΤΩΝ ΟΝΔΩΝ" ΕΧΕΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ ΣΕ ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΙΣΗΜΙΟ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΡ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ. Ο Μ.Ι. Ο ΟΠΟΙΟΣ ΕΧΕΙ ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΒΑΛΗ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΩΣΤΕ ΝΑ ΣΥΝΨΑΝΡΩΘΗ ΤΟ ΣΥΝΤΟΜΩΤΕΡΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ. ΔΙΑΔΙΣΤΩΝΕΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΟΤΙ Η ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟ ΝΑ ΓΙΝΗ ΣΤΟΝ ΚΑΜΑΛΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ, ΚΥΡΙΩΣ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥΣ. ΕΠΙΣΗΣ Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΕΝ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΤΟΝ ΑΝΑΡΑΙΤΗΤΟ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ ΠΑΛΤΕΙΑ.

ΣΕΛΙΣ 8 ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΕΕΒΑ 13.11.71

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ Ο ΕΚΙΜΕΝΙΑΝΗΣ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ ΤΟΥ ΒΙΒΑΙΟΥ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ ΟΠΟΥ ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΕΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΛΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ. ΕΠΙΣΗΣ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΟΙΚΟ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΒΙΒΑΙΟΥ.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ Ο ΒΑΙΟΣ ΝΑ ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ Ο ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΕΝΤΙΤΕΣ ΡΟΥ ΕΔΡΕΥΕΙ ΣΤΗΝ ΕΛΒΕΤΙΑ ΕΜΔΙΑΦΕΡΕΤΑΙ ΑΚΟΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ ΒΙΒΑΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΑΝ ΔΙΑΘΕΤΗ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ.

ΚΡΙΝΕΤΑΙ ΑΝΑΡΑΙΤΗΤΟ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΒΙΒΑΙΟΥ. ΦΥΣΙΚΑ ΟΙ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΑΣ ΑΝΑ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΘΑ ΑΝΑΛΑΒΟΥΝ ΚΑΙ ΑΥΤΕΣ ΤΗΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΤΟΥ ΒΙΒΑΙΟΥ.

21 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1972

ΛΟΓΩ ΤΟΥ ΠΟΛΥ ΠΕΡΑΣΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΩΡΑΣ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΧΡΟΝΟΣ ΝΑ ΕΥΖΗΤΗΘΗ Ο ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΤΑ ΤΟΝ ΟΠΟΙΟ ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΘΟΥΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ ΧΟΥΝΤΑΣ ΤΗ ΜΕΡΑ ΑΥΤΗ. ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΝΑ ΠΡΟΤΕΙΜΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΟΜΕΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΙΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΕΣ.

ΛΥΝΕΤΑΙ Η ΣΥΜΒΕΡΙΑΣΗ.